

# 北大法学院前学生会主席获刑

当秦明(化名)被抓时,他已经偷了100多件东西,大到笔记本电脑,小到一盒茶叶。此时,他不得不卸去北京大学法学院学生会主席的光环,沦为一名铁窗内痛苦悔恨的阶下囚。今年9月19日,北京市一中院以盗窃罪终审判处秦明有期徒刑两年半。

## 家境贫寒苦读考入名校

在秦明的悔过书中,随处可见“酸楚”、“悔恨”、“毁灭”、“埋葬”等形容,他不断地反省自己的愚蠢,不断地回忆往日的光明,又不断地“不敢再想”……

1985年,秦明在湖南省衡阳县出生。父亲在他三四岁的时候去世了。母亲独立支撑,抚养他和另外两个女儿。母亲一直在火车站做清洁工,只有1000多块钱的微薄收入,过年过节也从不停歇。母亲的工资勉强能供他们念书,一贫如洗的家中还欠着8万元的巨债。

2006年,秦明考入了东北一所本科学校。2010年,又考入了北京大学法学院攻读研究生。秦明不但获得学校的奖学金,还通过竞聘成为法学院的学生会主席。

## 女友堕胎 剃指明誓挽留

“我曾是一名品学兼优的好学生,从未想过自己会变成这样一个令人唾弃的无耻之徒”,秦明说,这一切

始于一女友文莉(化名)意外怀孕。

文莉是秦明本科时的同学,也是一名在读研究生。秦明说,文莉是他一生的挚爱,“我一直认为我和她会相守一生,白头偕老”。

2011年冬天,文莉意外怀孕。“当时我急着筹钱,但我不敢开口向母亲要钱,母亲已经辛苦至极,我再给她压力就太不孝了”,秦明说,能借钱的亲友早就已经被他家借遍了,他感觉很无助。

不久后,文莉告诉秦明,她已经一个人做了人流手术,并且要和秦明分手。秦明说,当时最大的感触就是“如果物质条件允许,文莉不会这样受伤害”。为了证明自己,秦明用菜刀剃掉了自己的一段小拇指,“我亏欠你太多,这辈子我不会再让你受一点苦”。

## 首次盗窃被保安抓现行

秦明说,那天之后,他和文莉的感情更进一步,但他的心态却发生了转变,“残酷的现实泯灭了我原本单纯的良知,人性剧烈扭曲,我亲身体会到金钱极为重要,没有钱什么事都办不了”。

秦明说,此后他变得急功近利,逃课去校外打零工,以求每月定期给文莉寄过去足够的钱。而自己则省吃俭用,很多时候一天只吃一顿饭。2012年春,秦明当选法学院学生会主席。繁杂的学生会工作和学业压力,迫使他必须停止打零工。



这样一来,经济来源又断了。

“断指时对文莉的承诺,我一定要坚持下去”,秦明开始透支信用卡。这样的生活让他整个人成天浑浑噩噩,身体每况愈下。

而检察机关公诉秦明的第一起盗窃,也就发生在这个时段。2012年2月,在学校的一个会议中心内,秦明趁四下无人,拿走了他人放在桌子上的两把双立人水果刀,一盒茶叶和一个充电器。但他尚未离开会议中心,就被保安发现了。由于盗窃物品的价值较低,学校对他进

行了批评教育,并未处理他。

## 寒假回校连偷15间宿舍

经历了这件事后,秦明很久没有再偷过东西,直到2012年10月1日凌晨。那天,很多同学放假回家。秦明潜入宿舍偷走了同学的笔记本电脑、名牌手表、佳能相机镜头等贵重物品以及5200元现金。

据了解,当时,被盗宿舍的空调外挂机损坏维修,墙壁上有一个洞,秦明正是从这个洞中钻入宿舍进行

盗窃的。他将所盗物品藏在了宿舍卫生间的天花板上,一直没被发现。直到他下一次作案案发后,保洁人员在打扫时,才发现天花板上的赃物。

秦明的“下一次”作案,发生在2013年2月5日至7日。据检察机关的指控,这期间,他先后进入15间宿舍进行盗窃。

## 终审判决 获刑两年半

寒假结束后,学生们返校发现宿舍被盗,纷纷报案。警方在查阅监控录像后,发现了几个可疑的背影,后经学生们辨认,秦明于2013年3月8日落网。

秦明说,当时寒假放假前,他公务员考试失利,又面临找工作的压力,同时文莉的父母感情出现问题,自己姐姐也在和姐夫闹离婚……他感觉诸事不顺。

秦明说,那几天,他因为迟迟找不到工作,彻夜不眠。站在宿舍阳台,甚至有种想要跳下去的冲动,也是这个时候,他看到了对面宿舍没有关闭的窗户……于是,选择继续盗窃。

经过审理,一审法院以盗窃罪判处秦明有期徒刑两年六个月。秦明不服提出上诉,提出一审认定的盗窃现金数额有误、未盗窃单反相机等上诉理由。市一中院经过审理后,驳回上诉,维持原判。

(京华)

# 换副眼镜让老眼不再昏花

## 存诸多缺陷 传统老花镜急需换代

传统老花镜,其实就是放大镜。许多戴传统老花镜的人,都有这样的感受,佩戴时间稍长,眼睛就酸涩发胀、头晕头痛,甚至恶心呕吐,戴久了只会加速眼睛老化。

在欧美等一些发达国家,老花族们戴的大多都是多焦镜,看远看近只需一副,清晰舒适,备受欢迎。我们看到:许多年长的外国政要在台上演讲时,低头看文件,抬头看观众方便自如,戴的就是这种多焦眼镜。



为此专家呼吁:“为了眼睛健康,保证视觉质量,更为了尽可能减少眼病的发生,老花镜升级换代势在必行。”

▶“一个小小老花镜,处处都是‘高科技’。我整天走哪都戴着,眼睛不酸不胀,头也不晕。几个老伙计在我的影响下都换上了美丽岛,看远看近,只用一副,方便舒适!”戴了美丽岛的朋友们眉开眼笑……

## 看远看近只需一副 清晰舒适 美丽岛定制老花镜 备受欢迎

美丽岛定制老花镜,采用领先的视光

学技术,看远看近只需一副,防强光、防辐射,清晰舒适,同时还具有延缓老花度数上升和预防白内障等眼病的功能。

据美丽岛资深验光师介绍,定制多焦镜在视功能检测、镜架选择、生产、装配、调校等各个环节,哪怕是0.1毫米的误差,都会直接影响到佩戴效果,为了避免像传统眼镜店那样由店员自行加工造成的误差,美丽岛定制多焦镜,全部由中央定制中心统一生产装配,所有的眼镜都是用最先进的设备生产,由最有经验的视光顾问下单和技师装配,让每一副眼镜都清晰、舒适。

2010年,美丽岛受邀参加了举世瞩目的上海世博会,受到来自世界各国访客的好评。“从来没有想到配老花镜也有这么专业的地方,服务也很好,无论近视、老花、散光、远视,美丽岛定制多焦镜都可以一副解决,而且越戴越舒服。”一位美丽岛的会员这样评价。

不用摘、不用换,一副花镜全天看;老花、近视、散光、远视一副解决

# 美丽岛定制老花镜 看远看近 只需一副

## 老花、近视、远视、散光一副解决

“老花、近视、散光、远视的毛病我都有,戴以前的老花镜,看书看报时间稍长就会不舒服,头晕、眼干眼涩。换戴美丽岛后,看书、看报、上网、开会、批文件,干什么都舒服,戴一整天眼睛都不累。无论老花、近视还是散光、远视,一副全解决,室内室外也不用换,是真的,没吹牛。”某单位吴主任成了美丽岛的义务宣传员。

## 老顾客纷纷叫好,众多名流抢着戴

美丽岛定制老花镜的方便性和舒适性,吸引了众多作家、企业家、高管、政商精英、社会名流等纷纷换戴美丽岛,还有众多顾客多次光临美丽岛配镜。

“戴美丽岛1年了,丝毫没人看出我戴的是老花镜反而说我戴上这眼镜更加有气质了。现在流行不同的场合戴不同款式的眼镜,今天就再定制一副其他款式的。”时隔一

年,某著名作家再次来到美丽岛配镜。

“美丽岛不愧是中国定制老花镜领导者,一副眼镜就能满足看书、写字、作画、开会等诸多用眼要求,看远看近都清晰舒适,这么好的眼镜当然推荐给儿女,现在我们一家五口都戴美丽岛。”某美术家协会刘主席高兴的说。

“我40岁就老花了,看个文件拉的很远还是看不太清楚,戴美丽岛,批文件、看报表、开会、看远看近一副全解决了,

戴上就舍不得摘。”事业有成的张老板,再次来到美丽岛配镜时感慨美丽岛解决了他的烦恼。

## 美丽岛变色老花镜 防强光 抗辐射 全天保护视力

1. 对抗紫外线、强光及辐射,全天候实时保护视力;
2. 镜片采用先进的紫外线变色技术,可根据紫外线的强弱自行变换颜色,室内透明,室外逐渐加深,既是一副老花镜,也是一副太阳镜;
3. 国际先进的定制技术,看远看近只需一副,方便舒适;
4. 美丽岛广角全视变色镜片,视野更宽广,视物不变形,无晃动感,清晰、自然、舒适。是政商人士、退休干部、以及户外运动和户外运动爱好者的护眼首选。



大中华区定制中心统一出品  
贵宾专线: 400-686-5166  
唯一官方网站: www.meilido.cn

打假声明:美丽岛多焦镜,国际领先技术,全国联保,仅限美丽岛视光中心各地品牌店有售,绝无网络销售,谨防假冒!

平顶山贵宾预约专线: 0375-2550518

河南视光中心品牌店各店地址(温馨提醒:为了避免排队等候,节约您的时间,进店前请务必提前电话预约)

平顶山: 中兴路新华书店二楼美丽岛视光中心

郑州: 金水路与经六路交叉口北200米路西55962078 洛阳: 涧西区西苑路725研究所大门东10米68623036